

VJERONAUČNA OLIMPIJADA

U Medicinskoj školi Bjelovar održano je natjecanje iz vjeronauka-Vjeronaučna olimpijada za Bjelovarsko-križevačku biskupiju. Tema natjecanja bila je Drugi vatikanski sabor.

U navedenoj Olimpijadi sudjelovalo je ukupno 24 učenika, odnosno po četiri učenika iz sljedećih škola: Gimnazija Bjelovar, Srednja škola „August Šenoa“ Garešnica, Srednja škola Dragutina Stražimira Sv. Ivan Zelina, Srednja škola „Ivan Seljanec“ Križevci, Tehnička škola Bjelovar te Turističko-ugostiteljska i prehrambena škola Bjelovar.

Susret je započeo okupljanjem učenika i njihovih mentora u 09:00 sati pozdravnim govorom i molitvom bjelovarsko-križevačkog biskupa, mons. Vjekoslava Huzjaka.



Nakon što su se učenici upoznali s pravilima natjecanja, počeo je pismeni ispit nakon čega je uslijedila zaslužena okrjepa za natjecatelje.

Dok su mentori ispravljali pismene ispite, domaćini su za natjecatelje organizirali ručak i prigodnu radionicu vezanu uz Korizmu.

Na spomenutoj radionici, natjecatelji su bili podijeljeni u četiri grupe, a zadatak svake grupe bio je izraditi čestitke zadanih motiva uz pomoć šarenih salveta. Da su natjecatelji zaista dobro i ozbiljno obavili dobiveni zadatak potvrđuju i fotografije u kojima je oduševljenje očigledno, a napravljeni radovi za svaku pohvalu.



S obzirom kako je sadržaj natjecanja bio vrlo raznolik, uslijedila je ekipna tombola, a potom i kviz: „Tko želi biti Isusov Milijunak“.

Natjecatelji su i ovoga puta pokazali zavidno znanje iz vjeronauka, a njihovi mentori bili su ponosni na svoj uloženi trud tijekom godine koji je sada urodio plodom.

Kako sve što je lijepo kratko traje, pokazalo se istinitim i ovoga puta. Naime, uslijedio je finalni dio Olimpijade u kojem smo saznali konačnu ljestvicu poretka natjecatelja.

No, bez obzira na to tko je ostvario kakav uspjeh, vlč. Mirek Hrvojić, predstojnik Katehetskog ureda Bjelovarsko-križevačke biskupije naglasio je kako je najbitnije sudjelovati i stvarati nova prijateljstva te uspomene koje nam ostaju za cijeli život.

Nadalje, ravnateljica Medicinske škole Bjelovar, Nena Arvay pozdravila je učenike i njihove mentore te im zahvalila na njihovom dolasku i sudjelovanju, poklonivši svima prikladne poklone kao sjećanje na boravak u Školi.

Naposljetku, čestitamo učenicima i mentorici Srednje škole Dragutina Stražimira Sv. Ivan Zelina na osvojenom 1. mjestu i želimo im puno uspjeha na državnom natjecanju!

Ana-Marija Ivanković, prof.

Bjelovar, 19. veljače 2015.